L’algorithme des k plus proches voisins (ou kNN : )

1 Introduction : Probleme de classification

Exercice n°1

Une société " Amazing" souhaite faire de la publicités ciblée selon les caractéristiques des clients.
Voici les données recueillies sur quelques clients :

® Basique
L W Premium

Nombre de clics

20 25 30 35 40 a5
Age

1. Bob, 43 ans nouvel utilisateur du site effectue en moyenne 18 clics par jour.
— En observant son plus proche voisin, peut-on proposer a Bob un abonnement Premium ?
— En observant ses 3 plus proches voisins, peut-on proposer a Bob un abonnement Premium ?
2. Bob Junior, 23 ans nouvel utilisateur du site effectue en moyenne 9 clics par jour.
— En observant son plus proche voisin, peut-on proposer a Bob Junior un abonnement
Premium ?
— En observant ses 3 plus proches voisins, peut-on proposer a Bob Junior un abonnement
Premium ?

Exercice n°?2
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Remarques :
— Pour construire de tels graphiques on a besoin .....

— Comment calculer une "distance” ?




Exercice n°3

A I'aide du fichier python, compléter les tableaux ci-dessous au fur a mesure.

Texte

distance du textell.txt

texte0.txt

0.0249

textel.txt

texte2.txt

texte3.txt

texted.txt

texteb.txt

texteb.txt

texte7.txt

texte8.txt

Texte freq u freq h étiquette
texte0.txt Anglais
textel.txt Anglais
texte2.txt Francais
texte3.txt Francais
texte4.txt Anglais
texteb.txt Francais
texteb.txt Francais
texte7.txt Anglais
texte8.txt Anglais
texte9.txt Francais

texte9.txt

En déduire la langue du fichier textell.txt :




2 Apprentissage

Trois types d'apprentissage :

Qu'est ce qui fait qu'un apprentissage est bon?

Exercice n°4 |Lire I'article ci-dessous et surligner les passages en lien avec le chapitre.|
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